SPF Club 230

Partavling 2021-08-09

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb

1 10 163.0 56.60 Rolf Holmstrdm - Ulla Holmstrom 15849 88153 Staffanstorps BK

2 3 159.2  55.27 Sonja Jonasson - Klas Henriksson 43642 47129 SPF Club 230

3 4 157.5 54.67 Anita Svensson - Brita Willars 29404 46271 Staffanstorps BK

4 13 156.4 54.29 Vera Jonsson - Birgit Larsson 19470 83628 Staffanstorps BK

5 1 154.3 53.59 Gunn Brodén - Sonja Nilsson 25087 36920 Staffanstorps BK

6 9 151.4 5255 Goran Ekblad - Bjorn Persson 79566 25070 Staffanstorps BK

7 11 151.1 52.45 Christer Fransson - Mona Lundh 37471 85946 Staffanstorps BK

8 6 149.2  51.82 Paul Persson - Inga-Lill Lofquist 36913 62877 SPF Club 230 - BK Sekvens, S-torp

9 8 146.1  50.74 Karl-Erik Gronvall - Anna-Lisa Gronvall 4635 25526  Staffanstorps BK

10 7 139.2  48.32 Gun Danielsson - Elvy Andersson 80353 36910 Staffanstorps BK

11 2 130.9 45.45 Bengt Blixt - Ulla Jonsson 46011 37470 Staffanstorps BK

12 14 125.0 43.42  Gunvor Frid - Ulla-Britt Fransson 33411 37472 Staffanstorps BK

13 5 118.1  41.01 Allan Hallgwist - Eiralill Hallgwist 25080 25079 Staffanstorps BK

14 12 114.7 39.81 Leif Stening - Ingmar Olsson 35393 53576 Staffanstorps BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng

2 5 4y N+1 ¢ 450 100 20| 8 14 24 N+1 vA 140 120 00(10 11 5vDO-2 #A 500 12.0 0.0

9 10 4y N+1 & 450 100 20| 9 10 24 N= vA 110 100 20| 4 12 5¢ N+2 vK 440 70 5.0
12 7 4v S+1 &5 450 100 20|13 1 INS= &5 90 80 40| 5 7 5¢ N+2 vA 440 70 5.0

8 14 3v S+l +3 170 60 60| 3 11 1lvS= +8 80 6.0 6.0| 9 14 5¢ N+2 vA 440 70 5.0

3 11 1a S+2 &4 140 40 80| 2 5 24 N-1 vA -100 30 90|13 2 5¢ N+2 vA 440 70 5.0
13 1 2NN= »2 120 20 100|122 7 INS-1 a) -100 30 90| 3 6 5vDO-1 #A 200 2.0 10.0

4 6 4vS-1 *4 -50 00 120 4 6 24 N-2 vA -200 0.0 120| 1 8 4¢ N+3 vK 190 0.0 12.0
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 8 4vy N+2 v5 680 9.0 30| 2 9 4v0+2 A -480 6.0 60| 4 7 2¢V+1l 9 -110 110 1.0

3 6 44 S+2 2 680 90 30| 4 7 4vyV+2 &9 -480 6.0 6.0|14 10 3¢ V= 49 -110 110 1.0

4 12 4vy N+2 T 680 90 30| 5 1 4vV+2 o7 -480 6.0 60| 2 9 3¢ V+lL a2 -130 40 80
13 2 49y N+2 &3 680 90 30| 6 8 4vV+2 2 -480 6.0 60| 5 1 3¢V+l 49 -130 40 80

5 7 3NN+1 &3 630 40 80|11 12 49y O+2 &4 -480 6.0 60| 6 8 2¢ V+2 &9 -130 40 80

9 14 4v N= &3 620 10 11.0|13 3 4v V+2 &9 -480 6.0 6.0|11 12 3¢ V+1 4 -130 40 80
10 11 4v N= »3 620 1.0 11.0|14 10 4v V+2 +4 -480 6.0 60|13 3 2¢ V+2 49 -130 40 80
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

7 9 INO-2 vJ 200 120 00| 5 8 240-2 +8 100 100 20|12 14 3NS+1 45 430 11.0 1.0

5 8 INN+3 ¢2 180 80 40(13 4 240-2 a4 100 100 20|13 5 3NS+1 48 430 11.0 1.0

6 2 INN+3 ¢2 180 80 40|14 11 2NO-2 »2 100 100 20| 1 2 3NS= a5 400 8.0 4.0
13 4 INN+3 ¢2 180 80 40| 6 2 2v0= a4 -110 50 7.0 7 3 3¢ N+2 &8 150 6.0 6.0

3 10 INN+2 ¢2 150 40 80| 7 9 1lvO+1 &6 -110 50 7.0| 4 11 2¢ N+2 48 130 2.0 10.0
14 11 24 N+2 A 130 20 100|122 1 2NO+1 &2 -150 20 100| 6 9 3¢ S+1 vT 130 2.0 10.0
12 1 INN+1 6 120 0.0 120| 3 10 1v O+3 &6 -170 0.0 120| 8 10 3#N+1 vA 130 2.0 10.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Vast NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

1 2 1aVs= ¢ A -80 120 00| 2 3 24 S= *3 110 1000 20| 1 14 INN+2 5 150 120 0.0

4 11 28V +1 +9 -110 70 50| 8 4 24S= #3 110 100 20| 8 4 2v N= ¢+5 110 8.0 4.0

8 10 1la V+1 48 -110 70 50|13 6 24 S= &3 110 100 20| 9 11 2v S= «A 110 8.0 40
12 14 24 V= v7 -110 70 50| 1 14 INN= *9 90 6.0 60|13 6 2¢vS= a2 110 8.0 4.0
13 5 1a V+1 +9 -110 70 50| 9 11 4eV-1 aT 50 40 80| 7 10 1a V-1 ¢A 50 40 80

7 3 264 V+1 *A -140 20 100| 5 12 24 S-1 *Q -50 20 100| 2 3 2vyN-1 +5 -100 1.0 11.0

6 9 INO+2 v4 -150 0.0 120| 7 10 24V +1l &2 -110 0.0 120(| 5 12 3v N-1 ¢+5 -100 1.0 110
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

9 5 2¢V= »8 90 120 00| 6 1 44 N+1 &8 450 110 10|10 6 44 N+2 vA 680 120 0.0
13 7 3#0= s A -110 90 30| 9 5 44N+l ¢6 450 11.0 10| 7 2 44 N+1 vA 650 6.0 6.0
14 2 3¢ V= v4 -110 9.0 30| 8 11 44 N= ¢K 420 70 50| 9 12 54 N= vK 650 6.0 6.0

3 4 240+2 &A -130 40 80|10 12 44 N= 2 420 70 50|11 1 44 N+1 vA 650 6.0 6.0

8 11 2¢ V+2 vQ -130 40 80(13 7 34 N+l 6 170 30 90|13 8 44 N+1 vK 650 6.0 6.0
10 12 3¢ V+1 &8 -130 40 80|14 2 24 N+2 2 170 30 90|14 3 44N+l vA 650 6.0 6.0

6 1 INO+3 45 -180 0.0 120| 3 4 34 N= 2 140 0.0 120| 4 5 3« N+2 vA 200 0.0 12.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 1 3v S= a4 140 120 00[(10 1 5v0-2 «A 100 120 00| 8 3 3¢ N+1 &A 130 9.0 3.0

7 2 1laN+1 &6 110 100 20| 5 6 5¢ N-2 *A -100 90 30|11 7 3¢ N+1 #A 130 9.0 3.0

9 12 4v S-1 *4 -50 70 50|11 7 44S-2 vK -100 9.0 30|12 2 3¢ N+1 &A 130 9.0 3.0
10 6 4vS-1 ¢4 -50 70 50|12 2 44 S-3 vK -150 6.0 60|13 9 3¢ N+1 &K 130 9.0 3.0
14 3 3NN-3 +6 -150 40 80| 8 3 44S-5 &5 -250 40 80|14 4 5¢ N-1 &K -100 40 80

4 5 3NN-4 +Q -200 10 11.0|13 9 5v 0= aA -450 1.0 110| 5 6 2vV= ¢A -110 2.0 10.0
13 8 3NN-4 +*J -200 1.0 11.0|14 4 5v0= s A -450 10 11.0|10 1 44V +1 vA -150 0.0 12.0
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

5 14 3NN+2 & 460 120 00| 5 14 3NO-1 49 100 11.0 10[ 1 9 6NO-1 &5 50 11.0 1.0
11 2 3NS= &5 400 90 30| 9 4 3NV-1 *7 100 11.0 10({10 5 6NV-1 v] 50 11.0 1.0
13 10 3NN= ] 400 90 30 1 38 2NO= *2 -120 70 50| 7 8 44 V+1 vJ -450 70 5.0

1 3 2NN+2 ¢9 180 6.0 60|11 2 2NV= ¢7 -120 70 50|14 6 44 O+1 &5 -450 70 5.0

6 7 2vS+1 &A 140 40 80| 6 7 2v0+4 43 -230 40 80|12 3 3NV+2 +9 -460 3.0 9.0
12 8 3NN-1 *2 -50 20 100|12 8 4vO+1 T -650 20 10.0|13 11 3NO+2 &9 -460 3.0 90
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9 4 3NN-2 sJ -100 0.0 12.0|13 10 3NO+2 &4 -660 0.0 120| 2 4 44 V+2 +6 -480 0.0 12.0

22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vst Ingen
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 11 24 N+3 &5 200 120 00(13 12 3405 A 500 120 00| 3 5 4eV-1 *4 50 120 0.0
12 3 24 N+2 &5 170 90 30| 3 5 34S-1 A -100 80 40(14 7 34V+1 +4 -170 100 2.0
14 6 24 N+2 &5 170 90 30|11 6 34S-1 2 -100 80 40| 2 10 44 V= &7 -420 70 5.0
1 9 24N+1 vQ 140 40 80(14 7 24S-1 *A -100 80 40| 8 9 4eV= &7 -420 70 5.0
2 4 34 N= v3 140 40 80| 2 10 3¢ V= a7 -110 40 80| 1 4 4eVH+l +4 -450 3.0 9.0
10 5 24 N+1 &7 140 40 80| 1 4 34S-2 ¢ A -200 1.0 11.0|13 12 44 V+1 *4 -450 3.0 9.0
7 8 24 N-1 vJ -50 00 120 8 9 34S-2 ¢ A -200 1.0 11.0({11 6 5¢DS-6 45 -1400 0.0 12.0
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